

Протокол № 2
засідання Ради роботодавців
ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»
від 15 02 2024 року

Головуючий: Гончаренко С.А.
Секретар: Кошель Н.Ю.

Присутні:

Клименко Іван Григорович - заступник голови Ради, керівник ФГ «Клименко 2018»; Ігнатченко Олександр Валерійович - начальник технологічного відділу НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта»; Кривонос Тетяна Володимирівна - майстер служби ЕХЗ, бригади КПО ОУЕГГ Сумської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України»; Загороднева Альона Вікторівна – головний бухгалтер філії «Охтирське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»; Логоша Наталія Петрівна - головний бухгалтер ТОВ «Нива-Агротех»; Малік Людмила Миколаївна - головний економіст підприємства ПСП «Комишанське»; Волобуєва Вікторія Вікторівна - економіст комунального некомерційного підприємства Охтирської міської ради «Охтирський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»; Карабельська Ольга Михайлівна - головний бухгалтер ТОВ «Розсоші»; Калач Ольга Іванівна - підприємець, Білик Євген Володимирович – заступник керівника ТДВ «Маяк»; Зубко Володимир Іванович - керівник ПСП «Комишанське»; Сугак Олексій Вікторович - керівник ЗАТ «Сад»; Фесенко Сергій Анатолійович - ФОП «Фесенко»; Кварта Олександр Сергійович – директор Гетьманського національного парку.

Запрошені:

Домашенко Володимир Вікторович - заступник директора з навчально-виробничої роботи ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ», Гавриш Олена Миколаївна - заступник директора з навчально-виховної роботи ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ», Івах Віктор Васильович - завідувач відділення Аграрних та природничих наук.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд і погодження ОПП та навчальних планів на 2024-2025 н.р.
2. Проходження здобувачами освіти коледжу виробничої практики на підприємствах.
3. Про проведення зустрічей здобувачів освіти випускних груп та роботодавців з питань працевлаштування.

I. СЛУХАЛИ:

Кошель Н.Ю., Івах В.В. завідувачі відділень, які ознайомили з проєктами ОПП та навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік та Каталогом вибірових дисциплін.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію щодо ОПП, навчальних планів та Каталогу вибіркових дисциплін прийняти до відома.

II. СЛУХАЛИ:

Гончаренка С.А., який підкреслив важливість системної роботи Ради. Звернув увагу присутніх на важливу форму співпраці коледжу та роботодавців у межах освітнього процесу щодо: надання пропозицій до ОПП та навчальних планів з метою їх удосконалення, внесення змін та доповнень змісту; участь фахівців підприємств у проходженні студентами коледжу виробничих практик; стажування викладачів коледжу на базах виробничих підприємств, аграрних підприємств; працевлаштування випускників; залучення роботодавців до профорієнтаційної роботи; допомога роботодавців у вдосконаленні матеріально-технічної бази коледжу.

ВИСТУПИЛИ:

Домашенко В.В., який запропонував розширити перелік баз підприємств, з якими необхідно заключити договори про співпрацю з можливістю проходження практики здобувачами освіти для забезпечення фахових компетентностей, які задекларовані в ОПП.

УХВАЛИЛИ:

Посилити співпрацю коледжу з майбутніми роботодавцями та розширити перелік базових підприємств для проходження студентами практик.

Рішення прийнято одногосно.

III. СЛУХАЛИ:

Гавриш О.М., яка наголосила на необхідності проведення зустрічей роботодавців з випускниками коледжу з питань проходження виробничих практик та працевлаштування.

ВИСТУПИЛИ:

Білик Є.В., Загороднева А.В., які наголосили на важливості таких зустрічей, що дасть можливість випускникам отримати інформацію про ринок праці в регіоні, умови проходження виробничих практик на підприємствах, які вони очолюють та вимоги до працевлаштування майбутніх фахівців.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію прийняти до відома. Запрошувати на зустрічі фахівців різних галузей для розширення бази роботодавців.

Голова Ради

Сергій ГОНЧАРЕНКО

Секретар Ради

Наталія КОШЕЛЬ